

"Край, в котором я живу"

Прочитав статью В. Тескова, можно сделать определенные выводы. Я, ученица 10 класса хотела бы поделиться своим мнением и выразить свою точку зрения.

В данной статье автор описывает красоту, тонкости природы, а также, свою любовь к ней. Для автора забота об облике нашей Земли представляется очень важной. Я согласна с мнением автора "Близкие сердцу картины родной земли связаны у нас с самыми первыми радостями узнавая жизни как таковой, с неознанной еще благодарностью за эту жизнь. Это могущая сила памяти!"

Наш обывий дом - Родина. Родина - это не просто место где появляется на свет, здесь проходит наша юность и наше детство. Именно из детства у каждого человека с Родиной связаны доброе воспоминания. Естественная связь человека с Родиной обуславливает эмоциональное и сознательное отношение к ней. Моя Родина - это уютная, благоухающая, (неумывающая) ислонная, красивая. Это место, где любовь к которому посылается в сердце каждого навсегда. Чувство к Родине прорастает, как все большое, из малого зернышка. Любить свою Родину - значит жить в гармонии с ее законами и культурой.

Сергей Есенин - один из известных поэтов русской литературы, писавший о своей любви к Родине.

Он говорить - "Моя мирная жизнь одной большой любовью к Родине, чувство к Родине - основное в моем творчестве".
"Родина живет патриотизмом и умирает из-за его отсутствия. Наш народ без патриотизма, это тело без души. (Баретин Илья), как писал Константин Паустовский "Человеку нельзя жить без Родины, как нельзя жить без сердца". Родина - любимый край, образ которого остается в сердце навсегда. Истинный и искренний патриотизм рождает поступок: человек, который действительно любит, проявит свое чувство в действии, а тот, кто лишь говорит о любви, так и ограничится словами.

В заключении своего эссе хочу сказать, что нужно беречь природу и исторические достопримечательности. Нужно уважать своих соотечественников и готовиться к защите от врагов. Делать первые шаги в сторону защиты будущих поколений. Нужно отдавать себе без остатка во благо своей Родине, страны и народа.

Ұяғым Родины.

Родина - место где мы родились и выросли. Родительский дом, первые камни шаг, первое наше слово, место роднее нам целого мира - это и есть Родина. Я безусловно согласна с мнением автора данного текста. Что же представляет из себя чувство Родины, важно ли оно?

Автор выделяет основную проблему человечества - чувство Родины. Чувство, которое должно привиться и каждому из нас. В не зависимости от нынешнего местожительства, человек должен помнить, ценить и беречь то место, где провел свои первые годы жизни. «Родина - вторая мать», «Как ни где ценнее Родины» люди твердят об этом ещё с давних времён. Родь в действительности, земля на которой ты рос, первая школа в которую пошёл, всё это играет огромную роль в нашем развитии и воспитании целой личности.

Человек, живущий и развиваясь на чужой земле, никогда не забудет свою. Одним из примеров может послужить произведение «Мцыри». Главной героиней раннего произведения «Мцыри» является мальчик, но был спасён своим стариком. И родина жила он много лет на чужой земле. «Старик, я слышал много раз, / Что ты меня от смерти спас, зачем...». Спустилось долгое время он не жадил, не потерял надежду сбегать. Его три дня бездумного блуждания, без какой-либо пищи, были ему дороже всей жизни. «Увы, теперь не стану я, / Помиди в полной красоте / И как ты в земле чужой, / Чужу рабам и сиротой».

Слово важнее твое, ищущее ещё в первом классе, - Патриотизм. Каждый год, огромные количества юношей, едут покорно защищать и отравать честь Родины. Ещё с давнего времени, люди были готовы отравать жизнь за Родину. В тылу врага сколько же крови было пролито. Поэты и солдаты сочинили стихи и песни ослепая и отбавляя в памяти, те трудные годы. Стихотворение «Бурядино» также раскрывает это чувство Родины. Любимый слободный или районом защитит родную землю. «Сквозь мки реде, верь не дрожи Москва спаленная пожаром, была французской оторой».

Шифрды ұйымдастырушы толтырады
Шифр заполняется организатором

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Забота и труд не защитят родную землю, для нас не существует неотъемлемой территории личной.

В данном письме, читаемому вслух, что чувство Родины у взрослого человека порождено большой радостью, и у этой большой радости радость бытия имеет, и она начинается с детства. Это ощущение для того, кто-то читатель сказал, что, взрослой человек имеет чувство Родины сильнее чем ребенок потому, что у взрослого человека больше воспоминаний с Родиной, чем у ребенка, человек помнит моменты своей Родины все сильнее и сильнее, благодаря тому, что у него с детства радость все больше и больше воспоминаний со своей Родиной и эти воспоминания накапливаются с детства: Дети еще не помнят и не испытывают такого сильного чувства Родины, вот почему от взрослых потому, что, у них еще не так много воспоминаний со своей Родиной. Вместе еще задает вопрос: Почему память это дело важно? и почему для нас воспоминания имеют такую силу, но трудно жить и само в трудные моменты». Вместе уже есть на это ответ, но я, даю свой ответ и свой смысл, я считаю что память очень важно помнить воспоминания о Родине и очень трудный момент для того, кто-то человек никогда не забывает о Родине и пути, который он прошел верь как бы раз человек берет воспоминания о семье, который он прошел Родине и как он собирался из трудных ему моментов жизни, и мотивировать его чувствовать свою Родину и представлять все новое моменты и события, которые ему переживались жизнью. Забота об обилие нашей земли перед нами не очень важной верь нужно о своей Родине заботиться и помнить все больше моментов воспоминаний со своей Родиной она должна оставаться прекрасной и чистой.

Искр: Любовь Родина.

"Не значит Родина?"

Родина - это что-то очень близкое сердцу, такое тёплое и родное, как мамы объятия. Для каждого человека она разная, но всегда прекрасная.

Я считаю, что автор прав в своём высказывании. Даже по его описанию Родина, так прекрасна, такая о ней, мы вспоминаем все свои лучшие моменты жизни, которые с нами прощаются. (я могу)

Я могу это доказать одной фразой из произведения, которая показывает любовь к Родине: "О, великие горы Китая". Эта фраза сразу говорит о том, что автор ценит, восхищается своей Родиной, любуется её красотами.

Родина настолько прекрасна, что о ней пишут различные произведения, особенно стихи. И я, конечно, с писателями, ведь ничего на свете нет прекрасней её. Своё личное мнение, я могу доказать произведением "Мцыри". В нём был юноша, которого с раннего детства воспитали, и держали в плену. Но, он всю свою жизнь прожил в тоске о своей Родине, а точнее о Кавказе. И даже, умирая, он любовался красотой родных гор Кавказа. Вот, как много значит Родина для человека.

Можно заметить, что люди, которые с раннего детства жили в своей Родине, восхищаются ей, так, словно она, их родная мама. И я считаю, что так и есть, ведь она нас кормит и даёт нам местожительство. Люди настолько привыкают к своей Родине, что живут в ней до самой старости, и всё равно ценят её.

Из вышесказанного, следует вывод: Родина для человека, вторая мама, а значит мы должны любить и ценить её.

Эссе на тему "Чувство Родины".

Родина - это место, где родился человек. Но зачастую не у всех возникает с самого рождения чувство Родины. Кто-то уезжает за границу, а кто-то остаётся жить на своей Родине. Чувство Родины - одно из самых ^{важных} чувств у человека. К примеру, у взрослого человека это чувство подобно большой реке - река, текущая по степи, лесная опушка, дубки, залуженный сад и т.д. Как говорил известный журналист Василий Песков: "Дорогие воспоминания служат точкой опоры на крутых поворотах и особо в трудные её моменты". И я полностью с ним согласна. Ведь в самые трудные моменты, человеку очень дороги воспоминания о Родине, месте, где он родился. Но почему именно Родина способна развевать грустные мысли?

Во-первых, Родина - это место, где родился и вырос человек. Как говорят народная мудрость: "В гостях хорошо, а дома лучше". Ведь это действительно так. Где бы ты ни был, роднее дома - нигде нету! Там хорошо и уютно, а там же там есть родители, которые тебя любят.

Во-вторых, Родина - это место, где ты счастлив. Ведь все лучшие моменты картины родной земли - воплощают в нас радость и любовь. Где ты родился, там всегда много настоящих и верных друзей, которые будут с тобой не смотря ни на что - в этом самая главная сила Родины.

В-третьих, Родина - это место, где тебе комфортно и хорошо. Ведь там бескрайние степи, города, маленькие тем-то родные вылетают за собой. Родина - это как птицы, которые летят из дальних краёв в место, где они родились, где их семья и где им комфортно жить.

Исходя из этого я сделала вывод, что Родина - это место, где человек родился и вырос, а ещё и где ему комфортно и хорошо жить. Я считаю, что чувство Родины есть абсолютно у каждого человека, даже если он это ещё не осознаёт. Поэтому наш общий дом - Родина - должен оставаться прекрасным во всех его уголках!

Проблема, поставленная автором текста это чувство Родины и забота о нашем общем доме. Я считаю, что Родина для человека это самое светлое и чистое чувство в его жизни. Наша память хранит все самые дорогие и дорогие воспоминания именно к Родине. Во известность согласия с точкой зрения автора прочитанного текста потому как, чувство Родины близко моему сердцу. Почему же для каждого человека Родина это важнейшее чувство?

Поэты, писатели и художники восхищаются и создают свои труды с любовью к Родине. Кто как не они чувствуют эти прекрасные и незабываемые чувства, эти таланты все люди делятся своими ощущениями и чувствами с другими людьми.

Михаил Юрьевич Лермонтов один из таких русских людей который писал о своей любви к Кавказу. Его произведение которое прочел на мне большое впечатление это "Мцыри". Мальчик который сбегал с монастыря, вступил в бой с барсом, познал первую и единственную любовь к девушке, но всё это не сравнится к его любви к Кавказу. Даже когда умирая от смертельной раны он думал о любви к чувству Родины.

Множество литературных произведений посвященая войнам в которых особо сильно проявляется любовь и чувства к Родине. Складывается впечатление что идут на верную смерть думая о спасении своего дома.

Культуры и традиции нашей стране так же занимают не малую роль, к примеру стихотворение "Мой Казахстан" где описывается о красоте и любви к каждому уголку нашей страны. И чувство Родины прорастает как все большее из нашего "зернышка". Этим зернышком в детстве могла быть песенка, текучая на стене, это могла быть лесная опушка, дедки, бабушкиным сад, образ с душистой травой, а холмским котом на дне... - писал Василий Песков. Именно эта душа твоя в сердце каждого человека. Обратную сторону листа не заполнять!

Парақ / Страница №